

## 春天的脚步

小记者:王若语 编号:211352  
周口纺织路小学五(2)班

冬爷爷已悄然离去，春姑娘迈着轻盈的脚步走来了。  
清晨，在一声声清脆悦耳的鸟叫声中，我睁开了眼睛，今天阳光明媚，外面的景物显得格外美丽。  
庭院内，桃树上朵朵粉红的

花，散发出一股淡淡的清香。  
公园里，景色一天一个样变化着，让人目不暇接。你看，泡桐树上开出几朵紫色的小“喇叭”，像一串串小“风铃”，惹人喜爱！

一年之计在于春，让我们抓住春天的脚步，好好学习！不要让这美丽的春天行走太快，让我们好好感受着春的气息。在泡桐花吹奏着春天的赞歌时，粉色的桃花、雪白的杏花却开始凋谢了，一

阵春风袭来，花瓣纷纷扬扬地飘落满地，让人不得不产生一种留恋的感觉。

春姑娘，请你慢一点，让我好好欣赏你美丽的样子。  
(辅导老师:尹彩霞)

## 最勇敢的人

小记者:王嘉乐 编号:211338  
周口纺织路小学三(6)班

星期天，我参加了小记者参观周口市消防大队的活动。

当日下午3点，妈妈送我去周口市消防大队门口集合，当时门口已经有很多人在等着。我们排好队，没多久，老师就领着我们进去

了。进入大门后，我看到了很多辆红色的消防车，还有很多消防工具。

消防员叔叔带我们进入了里面，不一会儿，我就被里面的场景给迷住了。之后，我们还做了小游

戏。消防员叔叔还让我们体验了VR区，我在体验区学到了很多消防知识。然后，消防员叔叔说，有红线的地方不要触碰。最后，我们来到消防员叔叔的宿舍，他们的被子叠放的非常整齐，像个豆腐块。

时间很快过去了，我们的活动结束了，我也学到了很多知识。在发生火灾时不要害怕，消防员叔叔会帮助我们逃离危险的地方，消防员叔叔真厉害，他们是最勇敢的人！  
(辅导老师:陈丽娟)

## 参观银行

小记者:王晨欢 编号:210707  
周口作坊小学三(2)班

3月13日上午，我们在小记者中心老师的带领下，参观中原银行荷花支行。

我们在银行门口排队等待的时候，银行工作人员给我们讲了注意事项，然后我们就开始了这次激动人心的参观之旅。

我们先来到营业大厅，银行工作人员给我们介绍自助存款服务机器，并讲了每台机器的用法。然后，银行工作人员又带我们去会议室，并给我们讲解我们国家的货币。这时，另外一位工作人员拿来特制的“钱”，教我们点钞。我们每

人都试着数了一遍，很快就学会了。后来，银行工作人员又给我们介绍了“元宝”存钱罐。“元宝”存钱罐不仅可以存钱，还有闹钟功能，也能和小朋友对话。

参观活动快要结束了，老师通知我们集合。我们在银行大门口排

好队，老师给我们发放纪念品：一只墨水笔、一本笔记本和一只可以吸在墙壁上的“金龟子”笔筒。我从这次活动中学到很多，比如：没有走出国门就可以见到不同国家的货币，还学会了数钱……

(辅导老师:陈君 彭蝶)

## 我心目中的雷锋

小记者:高傲松 编号:202188  
周口七一路一小六(4)班

说起雷锋，可以说是无人不知，无人不晓。但在我心自中，雷锋并不是指雷锋叔叔本人，而是每一位无私奉献的人。

在我心中，雷锋无处不在。帮你开门的是雷锋，扶老奶奶过马路的是雷锋，在滂沱大雨中递给你一把雨伞的也是雷锋，在你困

难时向你伸出援手的更是雷锋。只要你愿意，你也可以成为雷锋。每位雷锋所做的事，并不是什么惊天动地的大事，只是一些细微的小事，但就是这些小事，让我们却对雷锋感激不尽。

“桃李不言，下自成蹊”是司马迁对飞将军李广的赞美，意思

是：桃树和李树结出了新鲜的果实，桃李的芬芳吸引着人们，桃树和李树不说话，人们从树下摘走桃子和李子，树下便会出现一条小路。雷锋就是这样，雷锋就是桃树，雷锋就是李树，结出果实，供人享用。

雷锋叔叔说过：“自己活着，

就是为了使别人过得更美好。”雷锋叔叔每时每刻都在替别人着想，那些无名的雷锋又何尝不是呢？时刻为别人着想，这就是雷锋精神，每个雷锋都具有这种精神。作为青少年的我们，更应该学习雷锋精神，以实际行动让雷锋精神发扬光大。  
(辅导老师:任静)

## 种蒜

小记者:刘恩煦 编号:210947  
周口七一路一小三(4)班

星期天的上午，妈妈买了一些大蒜回来。我一看，有一些蒜发芽了，妈妈说：“我买这么多，就是想要教你种蒜。”

我先拿一个透明的玻璃碗，剥掉蒜的外皮，把蒜瓣掰下来，挑了

几个看起来结实的，摆放到碗里，再放一些小石子把它们固定住，然后再浇一些水。

第二天开始，我每天都会去看它们，给它们浇水，把它们拿到阳台上晒太阳。没过几天，蒜瓣都

长出了绿色的芽，而且越长越高。一天天过去了，蒜苗长到几十厘米高的时候，妈妈把蒜苗剪下来，给我做了一盘蒜苗炒鸡蛋。

我觉得这是我吃过的最好吃的蒜苗炒鸡蛋。  
(辅导老师:赵颖)